

В августе 2004 года ООО "Снежинская компания энергосберегающих технологий" (СКЭТ) выпустило первую партию изолированных труб. На новом заводе смонтированы технологические линии по производству труб с изоляцией из пенополиуретана ("труба в трубе", "скорлупа"), монтаж еще трех линий планируется завершить до конца года. Как сообщил гендиректор СКЭТ Игорь Сапрыкин, полномасштабная загрузка производственных мощностей начнется весной 2005 года, так как сейчас коммунальные предприятия (основные потребители продукции компании) уже завершают подготовку к новому отопительному сезону. К весне СКЭТ намерена завершить все пуско-наладочные работы, выпуск опытных партий труб и формирование портфеля заказов, сообщает "Уралинформбюро". Проект по созданию в Снежинске производства изолированных труб осуществляется в рамках российско-американской программы "Инициатива "Атомные города" с апреля 2003 года. Его общая стоимость составляет 4-4,5 миллиона долларов США, в том числе вложения американской стороны - 2,7 миллиона долларов. *Источник: ИА "INFOLine"*